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ي التعليمية   شبكة منهاج 

اوات. نخدمة الموضوع:   باتات الخضر

 . نثامالالصف: 

بية الالمبحث: ال  ية. نمهتر

ي التعليمية: إعداد   . شبكة منهاج 

 

 السؤال الأول: 

اوات(، أكمل الفراغات بأحد )بناءً على دراستك موضوع   المفاهيم الآتية: خدمة نباتات الخضر

ي المحاصيل، العزق(. 
قيع، التسميد، الري، جنر  )الخف، التر

ر النباتات  ) ................... (  -1 بة بي  هي عملية نكش الطبقة السطحية من التر

باستعمال اليد أو أدوات، مثل المنكاش والفأس والمجرفة؛ لتحقيق أغراض عدة،  

ر   وري عدم إلحاق الضر تؤدي إلى مساعدة النباتات المزروعة على النمو، ومن الضر

 بالنباتات المزروعة.  

ي لم ينجح فيها الإنبات، أو زراعة) ................... (  -2
 هي عملية إعادة زراعة الحُفر النر

 
ً
ي لم تنجح.  شتلات بدل

 من النر

  هي عملية تزويد النباتات بأسمدة عضوية أو كيميائية لتعويض ما ) ................... (  -3

بة.   تفقده من العناصر الغذائية وللمحافظة على خصوبة التر

ي تؤكل عن النبات، سواء أثمارًا كانت أم ) ................... (  -4
 هي عملية فصل الأجزاء النر

 
ً
 بذورا

ً
ا، أم أزهارا

ً
  ،، أم أوراق

ً
 ، بعد أن يصل إلى مرحلة النضج المناسبة. أم سوقا

ر حاجة النبات بالكميات) ................... (  -5  هي عملية إضافة الماء إلى الأرض، لتأمي 

ي الوقت الملائم. 
ر
 المناسبة، وف

ي المكان المزروع) ................... (  -6
ر
 هي عملية ترك العدد المناسب من النباتات ف

 وإزالة النباتات الضعيفة. 
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  : ي
ر
 السؤال الثان

غت   ( إزاء محتوى العبارة ✗( إزاء محتوى العبارة الصحيحة، وإشارة )✓ضع إشارة )

:  الصحيحة ي
 فيما يأتر

قيع بعد شهر م)  (  -1  عملية الزراعة.  نتجري عملية التر

 بتة. ندما تثمر النتجرى عملية التفريد ع)  (  -2

اوات منتعد )  (  -3 بة.  نباتات الخضر  المحاصيل المجهدة للتر

ي تؤدي إلى إيصال المياه إلى النتعرف تق)  (  -4
ة الري لبكمية قليباتات نية الري النر

 .  السطحي

 . ضج الثمرةنعلامات  نالثمرة مق نجفاف ع)  (  -5
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 إجابات الأسئلة 

 السؤال الأول: 

اوات(، أكمل الفراغات بأحد )بناءً على دراستك موضوع   المفاهيم الآتية: خدمة نباتات الخضر

ي المحاصيل، العزق(. 
قيع، التسميد، الري، جنر  )الخف، التر

ر النباتات باستعمال اليد أو  (   العزق)  -1 بة بي  هي عملية نكش الطبقة السطحية من التر

أدوات، مثل المنكاش والفأس والمجرفة؛ لتحقيق أغراض عدة، تؤدي إلى مساعدة 

ر بالنباتات المزروعة.  وري عدم إلحاق الضر  النباتات المزروعة على النمو، ومن الضر

قيع)  -2 ي لم ينجح فيها الإنبات، أو زراعة(  التر
شتلات  هي عملية إعادة زراعة الحُفر النر

 
ً
ي لم تنجح.  بدل

 من النر

تفقده   هي عملية تزويد النباتات بأسمدة عضوية أو كيميائية لتعويض ما (  التسميد )  -3

بة.   من العناصر الغذائية وللمحافظة على خصوبة التر

ي المحاصيل)  -4
ي تؤكل عن النبات، سواء أثمارًا كانت أم (  جنر

 هي عملية فصل الأجزاء النر

 
ً
 بذورا

ً
ا، أم أزهارا

ً
  ،، أم أوراق

ً
 ، بعد أن يصل إلى مرحلة النضج المناسبة. أم سوقا

ر حاجة النبات بالكميات(  الري)  -5 المناسبة،  هي عملية إضافة الماء إلى الأرض، لتأمي 

ي الوقت الملائم. 
ر
 وف

ي المكان المزروع(   الخف)  -6
ر
وإزالة  هي عملية ترك العدد المناسب من النباتات ف

 النباتات الضعيفة. 
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  : ي
ر
 السؤال الثان

غت   ( إزاء محتوى العبارة ✗( إزاء محتوى العبارة الصحيحة، وإشارة )✓ضع إشارة )

:  الصحيحة ي
 فيما يأتر

قيع بعد شهر م( ✗) -1  عملية الزراعة.  نتجري عملية التر

 بتة. ندما تثمر النتجرى عملية التفريد ع( ✗) -2

اوات منتعد ( ✓) -3 بة.  نباتات الخضر  المحاصيل المجهدة للتر

ي تؤدي إلى إيصال المياه إلى النتعرف تق( ✗) -4
ة الري لبكمية قليباتات نية الري النر

 .  السطحي

 . ضج الثمرةنعلامات  نالثمرة مق نجفاف ع( ✓) -5

 

 

 بالتوفيقلجميع تمنياتنا ل


